## 2011 年度河南十大"三农"新闻人物揭晓 程相文榜上有名

人物颁奖典礼在河南电视台演播厅举 行, 鹤壁市农科院院长程相文等人入选 2011年度河南十大"三农"新闻人物。

由省委宣传部、省委农办等单位联 合组织开展的 2011 年度河南十大"三 农"新闻人物评选活动,旨在"关注三农 进程、展示人物风采",发挥先进典型的 示范带头作用,推动河南新农村建设更 好更快发展。评选活动自 2011 年 11 月 份启动以来,受到社会各界的广泛关注。 经过初评和定评, 评选活动组委会

晨报讯(记者 邓少华)10 日晚,"浓 从公示的 30 名候选人中评选出 2011 年 情中原"2011年度河南十大"三农"新闻 度河南十大"三农"新闻人物。他们分别 是:鹤壁市农科院院长程相文,周口市西 华县惠群苗木专业合作社理事长凌国 钧,河南省农科院经作所大豆品质遗传 育种研究室主任梁慧珍,济源市西轵城 村村支书卫汉山,南阳市淅川县南水北 调办公室主任方惠钦,河南新华院线公 司总经理郭建华,河南硒谷绿色农业有 限公司总经理杨利民,永城市演集镇党 委副书记、镇长王伟,确山县金乐农业发 展有限公司总经理王雷生, 洛阳农林科 学院院长张灿军。



省委常委、宣传部长赵素萍为程相文颁奖。(资料图)

## 评选不仅是对企业家的肯定,更是激励

--访鹤壁市牟山集团董事长牛星全

□淇河晨报记者 李丹丹/文 鹤壁网记者 张宁/图



此次企业评选活动开展得很及时,是一 次非常好的活动, 是对企业家的关心和支 持。希望党报媒体大力宣传,为企业家树标 它不仅是对企业家工作的肯定,更是一种激 励。"2月9日,鹤壁市牟山集团董事长牛星 全接受记者采访时说。

鹤壁市牟山集团是在大河涧乡许沟煤 矿的基础上发展起来的,它依托煤矿积累的 资金,强有力地拉动了大河涧乡社会经济的 快速发展;另一方面,在各级政府的支持下, 该集团突破单一煤炭开采受资源限制的瓶 颈,完成了向多领域投资的战略转型。

2004年至今,鹤壁市牟山集团共投资成 立了天淇模具、金山镁业、淇林车辆传动、三 和房地产等 10 多家公司, 已形成集煤炭生 产、金属镁压铸、模具制造、汽车零部件生 产、房地产开发、投资担保等为一体的企业 集团。其中,天淇模具公司已成为国内乃至 欧美著名汽车制造厂中高档轿车车身模具 制造商,进入国际轿车车身模具制造的先进 行列;金山镁业公司和天淇模铸公司成为国

"对企业家来说,此次评选活动很重要, 内该行业的骨干企业;淇林车辆传动公司的 全时四驱差速传动装置填补了国内空白。截 至 2011 年底, 牟山集团净资产达 6 亿多元, 年产值达 2 亿多元,年上缴利税 5000 多万 元,在职员工达3000多人。

> 谈到集团的未来时,牛星全表示,该集 团将重点在房地产业和机械制造业发展。房 地产方面,该集团投资的淇林小镇是淇河生 态园的重要组成部分,观景大厦是我市南部 综合服务功能区"9+1"工程的重点项目;机 械制造业方面,该集团旗下十多个企业中有 模具、铸造等企业,都是国内相关行业的骨 干企业,也是省市高新技术企业。





今天白天阴天间多云, 偏北风 2 级到 3级,温度零下1℃到5℃。夜里到明天阴

预计本周初我市将有一次小雨雪天气 过程,周三前后受冷空气影响,有4级左右 的偏北风,气温将明显下降。周平均气温 1℃到 2℃,最低气温零下 6℃到零下 5℃。

我市农民收入增加,生活质量提高

## 去年人均花 5060.10 元 比前年增加 1121.96 元

晨报讯(记者 夏国锋 通讯员 韩学 革)2月10日,记者从市统计局获悉,2011年 我市农民生活质量明显提高,2011年我市农 民人均生活消费总支出为 5060.10 元,比 2010 年增加了 1121.96 元,增幅达 28.5%。

2011年,我市农民人均纯收入达到8271 元,扣除物价因素后,实际增长15.4%,这为 农民提高生活质量打下了坚实的基础。

农民生活质量提高主要表现在:

食品消费继续由吃饱向吃好转变。主要 副食品消费增加;人均日摄入的热量、蛋白质 和脂肪等营养素的摄入量基本趋于合理;农 村居民恩格尔系数(食物消费支出与生活消 费总支出的比率,与居民的富裕程度成反比) 为 35.0%,比前年下降了 1.8 个百分点。

着装继续向成衣化、时装化方向发展,羽 绒衣、皮衣、皮鞋、西服等服装已被多数农民 所接受, 去年我市农民人均衣着消费支出 434.22 元,比 2010 年增加了 100.58 元。

住房面积超过全面小康标准,房屋结构 日趋合理,居住环境明显改善。去年未,我市 农民人均住房面积 40.84 平方米,比全面小康 标准要求的人均 25 平方米多 15.84 平方米。

此外,生活消费结构逐步优化。我市农民 用于吃、穿等维持生存必需的消费所占比重 逐渐减少,文化娱乐消费所占比重逐渐增加。

